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*) Coret yang tidak periu

Naskah dimasukkan ke dalam buku ujian dan dikumpulkan kembali 11!

Kerjakan semua soal di bawah ini secara lengkap di buku ujian !

Bobot setiap nomor soal 25%.
i (‘flfx2 +3xy2)dx+ (2y —4y° +3x2y)dy ={)

Tentukan Solusi Umum PDnya !
" . 2 ] . 3 _ Sx
2. Y g Y =€
Tentukan Solusi Umum PDnya !
d*y dy _ 4x
e b 8 = +1 6y = Xxe

Tentukan Solusi Umum PDnya !

4. Jumlah Penduduk sekarang P(0) dan Jumlah Penduduk setelah t tahun P(t). Jika jumlah
penduduk setelah 4 tahun menjadi tiga kali lipat, tentukan setelah berapa tahun jumlah
penduduknya menjadi tujuh kali lipat ?

Selamat mengerjakan, semoga sukses
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